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[TepBoklaccHuKH AHTOH, Bops, Bacs u I'eHa copeBHytoTcs B 6ere Ha 300 MeTpoB. AHTOH
no6exuT co ckopoctbio 110 M/mMuH, Bopsa — 0,1 km/MuH, Baca — 2 m/c, 'eHa — 5 km/4.
B xakoM nopsiike GUHUIIMPYIOT pebsTa?

PaccTosinue Mex 1y ATocoM U ApaMHCOM, CKauyLUMMU 10 OAHOM Jjopore, paBHo 20 Jibe. 3a
yac AToc nokpeiBaeT 4 Jibe, a Apamuc — 5 sbe. Kakoe paccTosiHue 6yzeT Mexay HUMHU
yepes yac?

[Toesp exan co ckopocTblo 60 KM/4. KakoBa A/1MHa moe3ja, ecii MUMO CT0J16a MOe3[,
npoe3aeT 3a HOJIMUHYTbI?

KaTep nJibl1 BBepX M0 TEUEHUIO PEKU K JlepeBHe. [1o jopore BCTpeTUIICS MJIOT, Ha KOTO-
poM mibL1 BoBa, a yepes noJsiyaca KaTep NPUIJIbLI B lepeBHIO U Cpa3y Moexaj 06paTHO.
Yepes kakoe BpeMsi KaTep JOTOHUT IJIOT BoBbI?

TapakaH Ba/sieHTHH 06'bIBUJI, UTO YMeeT GeraTb co ckopocTbio 50 M/MuUH. EMy He noBe-
pHYJIY, M IPaBUJIBHO: HAa caMoM /JieJie BasleHTHH Bcé nepenyTas U JyMas, 4To B MeTpe 60
CaHTUMETpPOB, a B MUHyTe 100 cekyHa. C KakoH CKOPOCTbIO (B «KHOPMaJIbHBIX» M/MUH)
GeraeT TapakaH BasieHTUH?

[leTss u Bacs ojHOBpeMEHHO CTapTYIOT U3 OJHOM TOYKH B OJJHOM HalpaBJIEeHUU 1O Kpy-
roBoy Jlopoxkke ctaguoHa. [iuna gopoxku — 300 meTpoB. Ckopoctsb [letu 10,5 kM/y,
cKkopocTb Bacu — 7,5 kM/4.

(a) Yepes kakoe Bpems IleTs1 BiepBbie J0TOHUT Bacto?

(6) Yepes kakoe BpeMst IleTs u Bacsi BnepBble MOpPaBHSIOTCA (BCTPETATCS) Ha MecTe
crapra?

AHfipell BefieT MalMHy co ckopocTbio 120 kM/4. OH X0o4eT mpoe3XaTb KaXJbli KHUJIO-
MeTp Ha OJIMUHYTHI Me/JiJleHHee. Ha ckoJIbKO KM /4 eMy HY»>KHO YMEeHBbIIUTb CKOPOCTb?
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(a) Baust uIET OT CBOEI JlepeBHHU /0 JlepeBHU Maiu poBHO 2 yaca. Maia UJIET OT CBoel
JlepeBHHU 710 JiepeBHU BaHu poBHO 3 yaca. Yepes cKoJIbKO BCTpeTATcs BaHsa u Maiua, eciiu
BBII/IyT OAHOBPEMEHHO U3 CBOUX JlepeBeHb HABCTpeUy ApYT Apyry?

(6) Jlomaab cheZiaeT KOMHY ceHa 3a 2 CYyTOK, KOpoBa — 3a 3 CyTOK. 32 Kakoe BpeMsi KOIl-
HY CeHa CheJIsT JIOLa/ib U KOpoBa BMecTe?

MaluHUCT YBU/JIEJ CTOJIO C YKa3aHUEM, UTO HaJl0 MOJHATh CKOPOCTh 0 60 KM/4. ITOT
CTOJIO IT0e3/] MpoexaJsl 3a MUHYTY. Yepes yac NOSIBUJICS CTOJIO C YKa3aHUEM, YTO CKOPOCTb
JlOJDKHA CTaThb 45 KM /4. 3a CKOJIbKO MUHYT M0e3/] IpoeJieT 3TOT CTOJI6?

JJieKTpomnoes/ AJUHOI 18 MeTpOB MpoeskaeT MUMO CT0J16a 32 9 cekyH/,. CKOJIbKO Bpe-
MeHH eMy TTOHaI06UTCS, YTOOBI MPOexaTh MOCT JAJIMHOW 36 MeTpoB?

Muma u Kocts OJHOBPEMEHHO NPBITHYJIM C IJIBIBYLIETO IO peKe IJIoTa W IOIJIbIJIIN B
pa3Hbie CTOPOHBI: Muiia — 1o TeyeHHUIo, a Koctsa — IMPOTUB TEYECHHUA. '-Iepes nATb MUHYT
OHHU PA3BEPHYJIMCb U BCKOPE BHOBb OKa3aJ/IUCh Ha IJIOTY. KTo u3 Hux BepHYJICA paHbme?

Kaxk/plil 13 NJIOBLIOB MJIBIBET C NOCTOSIHHOM COOGCTBEHHOM (6e3 y4éTa TeueHHUs) CKOpo-
CTb10, IPUYEM CKOPOCTH MJIOBLIOB MOTYT ObITh He PAaBHBIL.

Ha Buaumoi yactu sckasatopa 400 cryneHek. Koraa Butsa cniyckasicst Ha ackasaTope (1o
XO/ly JIBUPKEHHMsI) CO CKOPOCTBIO 2 CTYMEeHbKU B CEKYHAY, TO OH HacuuTtasa 200 cTyneHek.
CKOJIbKO CTyNneHeK BUTS HacyuTaeT, eciu OYAET UATHU CO CKOPOCThIO 3 CTYIEeHbKHU B ce-
KyHJy (B Ty *e CTOpoHY)?
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bJiok 3. 3aga4yM Ha ABUKEHHE

INodzomosumesibHOEe 3aHsAMUeE. .Vkasamm, omeembsl U peuwieHuUs

JToT 6JI0K 3aHSATUH MOCBSIIEH PelIeHUI0 TEKCTOBbIX 33/1a4 Ha JiBMKeHUe. byayT pa3obpaHbl
33/IaHUs, pelleHde KOTOPbIX BO3MOXHO «I10 JeMCTBUSIM», TO €CTh 6€3 COCTaBJIeHUS] ypaBHe-
HUM.

B mpouecce npoBe/ieHHs 3aHATHUS CTOUT BCIOMHUTb, KaK MPeoOpa3yoTcs eAUHHUILbl U3Mepe-
HUSl CKOPOCTEMH, MOHATHS CKOPOCTH COJIMKEHHUST U CKOPOCTH Y/jaJIeHUs, CKOPOCTH TEeYEHHUsI U
CcO06CTBEHHOM CKOPOCTH NPHU ABKEHHUH 110 pEKe.

[IpenJiaraeM 3a/jauy, KOTOPbIE MOJIE3HO O6CYAUTD C pebATaMU B Havasle 3aHATHA. B HuxX ze-
MOHCTPUPYIOTCST WJieH, TOMOTaIoI[He PellUTh MOC/AeAyolire 3aZaHus. B JaHHOM ciydae
JIydllle paCCMOTPETh UX MO OHOM, TaK KaK /Jisi CAMOCTOSITE/ILHOTO PEeIeH|s] OHU MOTYT GbITh
He 04YeHb MPOCTHL

e [lepBokJiaccHUKH AHTOH, bops, Bacs u I'eHa copeBHytoTcs B 6ere Ha 300 MeTpoB. AHTOH
no6exuT co ckopoctbio 110 M/mMuH, Bopsa — 0,1 km/MuH, Baca — 2 m/c, 'eHa — 5 kM/4.
B xakoM nopsiike GUHUIIMPYIOT pebsTa?

OTBeT: nepBbIM — Bacs, BTopbIM — AHTOH, TpeTbUM — Bopsi, 4eTBEpThIM — ['eHa.

Pewenue. [lepeBe/1EM CKOPOCTH B O/IHU €IMHULbI U3MEPEHHs], HAPUMeD, B KM /4.
AHTOH 110 MeTpoB mpoberaeT 3a 1 MHUHYTY, 3HauuT, 3a 60 MUHYT npoberaeT
110 - 60 = 6600 MmeTpoB U1 6,6 kM. Ero ckopocTb paBHa 6,6 kM/4.

Bops npo6eraet 0,1 kM 3a 1 MUHYTY, 3Ha4MT, 32 60 MUHYT npob6eraeT 0,1 - 60 = 6 KM.
Ero ckopocTb paBHa 6 KM/4.

Bacs npeojiosieBaeT 2 MeTpa 3a CeKyH/y, TO 32 MUHYTY 2 - 60 = 120 MeTpoOB, a 3a yac
— 120 - 60 =7200 meTpoB = 7,2 kM. Ero ckopocTb paBHa 7,2 kM/4.

CxopocTb l'eHbI 5 KM /4.

BricTpee Bcex okasasics Bacs, 3aTeM — AHTOH, moToM — bops, nocnegnum — 'eHa.

e  PaccrosiHue Mexay ATocoM U ApaMHUCOM, CKauyyI[UMHU 10 OAHOH Aopore, paBHO 20 Jjibe. 3a
yac AToc nokpeiBaeT 4 Jibe, a Apamuc — 5 sbe. Kakoe paccTosiHue 6yzeT Mexay HUMHU
yepes yac?

[Moxckaska. MyU_IKETépr CKa4yT B OAHY WJIK B pa3HbIe CTOpOHbI? 06 3TOM HUYEro He
CKa3aHO.

OtBeT. 11 sibe, 19 sibe, 21 sibe uu 29 Jibe.

Pewmenue. MyiikeTEpbl MOIJIU €XaTh:
(1) B pa3Hble CTOPOHBI, HABCTPEUY APYT APYTY;
(2) B pa3Hble CTOPOHBI, YAAIASICH APYT OT APYTa;
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(3) B ogHy cTopoHy — ATOC 32 Apamucom;
(4) B ogHy cTOpoHY — ApaMuc 3a ATOCOM.

B cayuae (1) 3a yac paccTosiHve yMeHbIIUTCS HA 4 + 5 = 9 Jibe U coctaBUT 20-9 =11
Jbe. B caydae (2) 3a 4ac paccTosiHMe YBeJWYHUTCA Ha 4+5=9 Jsibe U COCTaBUT
20 +9 =29 sbe. B ciyvae (3) 3a yac paccTosiHMe yBeJUYUTCs Ha 5 -4 =1 Jibe U co-
craBut 20 + 1 =21 spe. B cay4ae (4) 3a yac paccTosiHUe yMeHbIINTCA Ha 5-4=1
Jbe U cocTaBUT 20 - 1 =19 nbe.

3Ha‘~II/IT, B 3aJia4ye YeTbIpe pa3HbIX OTBETA, YKa3aHHbIE BbIIIE.

e [loe3n exan co ckopocTbio 60 kM/4. KakoBa JJiMHa moesja, ecii MUMO CToJi6a Mmoes/,
npoe3aeT 3a HOJIMUHYTbI?

[Moxckaska. HapHCYﬁTe MOMEHT, Kora noe3J HadaJl npoe3»aTb MUMO cToJsI6a U MO-
MEHT, KOrja OH 3aKOH4YHJI TPOEe3KaTb MUMO cToJiba.

3aMeyaHue K yca0BHU0. ToNKHY cT0J16a CYHUTAeM pPaBHOM HYJIIO.
OTBeT: 500 MeTpOB.

Pemenune. Iloka moesn eneTr MMMO CTO0Ji6a, OH
Mpeo/i0JieBaeT pacCTOsIHUE, paBHOE JJIMHE M0e3-
Ja (3To MOXKHO MOHAThH MO KapTHHKe, MOKa3aH-
HoM cnpaBa). Tak kak 60 kM/4 = 1000 M/MuH, TO
3a MOJIMUHYTHI oe37, npoeseT 500 MeTpOB, YTO
paBHO JIMHE MOe3/a.

KomMenTapui. [Ipy pemenun 3agay Ne 5 u N2 6 A1 MOHMMaHUA NPOUCXOASILETO
[10JIE3HO PUCOBATh TaKHe Ke KapTUHKU.

e KaTep mjbl1 BBepX 1O TEYEHUIO peKU K AepeBHe. [lo gopore BCTpeTU/ICA MJIOT, HA KOTO-
poM 1bl1 BoBa, a yepe3 nmosiyaca kaTep NPHUIJIBLI B IepeBHIO U cpa3y noexas 06paTHO.
Yepes kakoe BpeMsi KaTep JOTOHUT IJIOT BoBbI?

3aMeuaHue K ycjoBHI0. CKOPOCTb KaTepa Ty/ja paBHa pa3HOCTH COOCTBEHHOM CKOpO-
CTU U CKOPOCTH TeyeHHs, a 06paTHO — CyMMe 3THX cKopocTed. CKOpOCTb 1JoTa
paBHA CKOPOCTH TeYeHHUs.

OTBeT: TaK e yepes mnoJyaca.

Pemenue. OTHOCUTeSIbHO BOBBI KaTep yjaJisijicss U NMPUGJIMKAJICI C OAHOU CKOPO-
CTb10. 3HAUUT, HA AOPOTY TyZAa (K ZilepeBHe) YHIET CTOJIbKO K€ BpEMEHH, CKOJIbKO U
Ha Jjopory o6paTHoO.
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BTOpaH YaCTb 3aHATHUA — CAMOCTOATEJ/IbHOE pellleHUe 3a/la4 «C HOMepaMu».

1.

3.

TapakaH Ba/sieHTHH 06'bIBUJI, UTO YMeeT GeraTb co ckopocTbio 50 M/MuUH. EMy He mnoBe-
puUJIM, U IPaBUJIBLHO: HA CaMOM Jiesle BajleHTHH Bcé nepemnyTaJs U AyMaJ, 4To B MeTpe 60
caHTUMeTpoB, a B MUHyTe 100 cexkyHnz. C kakoi cCKOpPOCTbIO (B «HOpMaJbHbBIX» M/MUH)
GeraeT TapakaH BasieHTUH?

OTBeT. 18 M/MHUH.

Pemenue. Basentun npo6eraet 50 60=3000 cM 3a 100 c, To ecTb ero CKOpPOCTb
30 cM/c, uTo cocTaBsieT 18 M/MHUH.

Hctounuk: MaTemaTuueckuit npasaHuk (6 kiaacc, 2005 rog, 3agada Ne 1).

[leTss u Bacs ojHOBpeMEHHO CTapTyIOT U3 OJHOM TOYKH B OJJHOM HalpaBJIeHUHU 1O Kpy-
roBo Jjopoxkke craguoHa. Jauna gopoxku — 300 meTpoB. Ckopocts [letu 10,5 kM/y,
ckopocTb Bacu — 7,5 kM/4.

(a) Yepes kakoe Bpems IleTs1 BiepBbie J0TOHUT Bacto?

(6) Yepes kakoe BpeMst IleTs u Bacsi BnepBble MOpPaBHSIOTCA (BCTPETATCS) Ha MecTe
crapra?

(a) OTBeT: uepe3 6 MUHYT.

Pemenue. CnopTcMeHbl BCTpeYaloTCs, KOT/ia NepBblil 06roHsieT BTOPOTO Ha LieJIbli
KpyT. )11 yAo6CcTBa epeBe/iéM JJaHHble CKOPOCTH B M/MUH:
10,5 km/4y =175 mM/MuH, 7,5 kM/4 = 125 M/MuH.

CkopocTb cbamxkeHuss paBHa 175-125=50 m/MuH. O6roH Ha LeJbldl Kpyr mpo-
n3ouET yepes 300 M : 50 M/MUH = 6 MUH.

(6) OTBeT: yepe3 12 MUHYT.

Pemenue. U3 pemenus nyHkTa (a) ciegyet, yto [leTs goronset Bacto kaxble 6 Mu-
HyT. Yepe3 6 MuHyT Bacs npo6exxut 125 - 6 = 750 MeTpoB — 3TO JiBa C NOJIOBUHOM
kpyra. OH BcTpeTaTcs c [leTell He Ha JiMHUM cTapTa. Eme yepe3 6 muHyT Bacsa mpe-
ofoseeT 750 -2 =1500 MeTpoB — pPOBHO 5 KpyroB. 3HA4YUT, B 3TOT MOMeHT [leTa u
Bacs BcTpeTaTCs yrke Ha JIMHUM CTapTa.

AHfipell BefieT MaluHy co ckopocTbio 120 kM/4. OH X0o4eT mpoe3XaTb KaXJbli KHUJIO-
MeTp Ha OJIMUHYTHI Me/JiJleHHee. Ha ckoJIbKO KM /4 eMy HY»>KHO YMEeHBbIIUTb CKOPOCTb?

Pemenue. MamuHa 3a 60 MUHYT npoe3xaeT 120 kM, To ecTb 1 KM mIpoe3xkaeT 3a
60:120 = 0,5 MmunyTbI. 3Ha4UT, AHApel xoueT 1 KM npoezxaTh 3a 0,5 + 0,5 =1 Muny-
Ty, TO ecTb 60 KM 32 60 MMHYT. 3HAaYUT, CKOPOCTb A0JKHA CTaThb 60 KM/4.

Hy>xHo yBesimuuThb ckopocTb Ha 120 - 60 = 60 kM/4.
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KomMenTapuit. 06¢cyauTe ¢ yueHUKaMH cJleJyIOLMKA BONIPOC.

v’ Aujpeii BeJIeT MallMHYy CO CKOPOCThIO 60 KM/4. OH X04YeT NPoe3kKaTb Kax/bli KH-
JoMeTp Ha 1 MUHYTY 6bicTpee. Ha CkO/JIBKO KM/4 eMy c/leflyeT yBeJUYUTb CKO-
pocTb?

OTBeT: €My 3TO He yAacCTCA.

PemeHue. AHApell HAa KUJIOMETpP TPATUT TOJBKO MUHYTY BPEMEHH, 1I03TOMY Ha MU-
HYTY ObICTpee NPOEXaTh KUJIOMETP HE MOJTYYHUTCS.

(a) Bans uaéT oT cBoel JiepeBHU /10 JlepeBHU Mau poBHO 2 yaca. Maia uiéT oT cBoei
JlepeBHHU J10 iepeBHU BaHu poBHO 3 yaca. Yepe3 ckoJsibKo BCTpeTATcs BaHs u Maiua, eciu
BBIH/IYT OJHOBPEMEHHO M3 CBOUX JlepeBeHb HAaBCTpeYy Apyr Apyry?

(a) OTBeT: 1 yac 12 MUHYT.

Pewmenue. BaHsi 3a 6 yacoB NPOXOAUT TPU PACcCTOSIHUS MeXAy AepeBHAMH, Mala 3a
6 4yacoB — JIBa pacCTOSIHUSA, BMECTe — 5 pacCTOSIHUN. 3HAYUT, OJJHO PAaCCTOSIHUE OHU
NpoXoJsAT BMecTe 3a 6/5 yaca = 1 yac 12 MUHYT.

(6) Jlomwaab cheaeT KOMHY CeHa 3a 2 CYTOK, KOpoBa — 3a 3 CYTOK. 32 KaKoe BpeMs KOII-
HY CeHa CheJIAIT JIOIA/[b U KOpOBa BMecTe?

(6) OTBeT: 1 yac 12 MUHYT.

Pewenue. Jlomaap 3a 6 4acoB cbeJlaeT 3 KOIMHBI CEHa, KOPOBA 32 6 4acOB CheJaeT
2 KOIIHBI CeHa, BMeCTe 3a 6 4acoB cbeJaloT 3 + 2 =5 KoneH. 3HAaYUT, OJHY KOIHY
BMecCTe CbeJAT 3a 6/5 yaca = 1 yac 12 MUHYT.

KoMmMmeHnTapuil. O6paTuTe BHUMaHHe yYEeHUKOB, YTO 3aAauu (a) U (6) oAMHAKOBBI:
pOJIb PacCTOSIHUA UTpaeT PoJib KOMHA CEeHa, POJIb CKOPOCTU — CKOPOCTb MOeJaHus,
COBMECTHOe ToeJJaH1e — CKOPOCTb COJIMKEHHUSL.

MaluHUCT YBU/JIEJ CTOJIO C YKa3aHUEM, UTO HaJl0 MOJHATh CKOPOCTh 0 60 KM/4. ITOT
CTOJIO I0e3/] MpoexaJsl 3a MUHYTY. Yepe3 yac NOsSIBUJICS CTOJIO C YKa3aHUEM, YTO CKOPOCTh
JlOJDKHA CTaThb 45 KM /4. 3a CKOJIbKO MUHYT M0e3/] IpoeJieT 3TOT CTOJI6?

OtBet: 1 MmuH 20 c.

Pemenue. Co ckopocTbio 60 kM/4 = 1000 M/MHUH MUMO CTOJI6A 32 MUHYTY Npoe3Xa-
eT noe3f gauHoit 1000 M = 1 kM. 3HAUUT, TOKa Noe3/ eJleT MUMO CT0J16a, OH Mpoe3-
’)kaeT 1 KM co ckopocTblo 45 KM/4 — 3T0 npoxoAuT 3a 1/45y4aca = 60/45 MUHYT =
=4/3 MmunHyTbI = 1 MUHyTa 20 ceKyHA,

YkazaHue. HapHCYﬁTe KapTHUHKY, aHaJIOTUYHYIO CXeMe K pelIeHHI0 3a/1a4U C TOYKOM.

JJileKTpomnoes/ AJUHOI 18 MeTpOB Mpoe3kaeT MUMO CT0J16a 32 9 cekyH/. CKOJIbKO Bpe-
MeHH eMy TTOHaI06UTCS, YTOOBI MPOexXaTh MOCT JAJIMHOW 36 MeTpoOB?
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OTBerT: 27 C.

Pemenue. Iloesq npoez:xaeT 18 MeTpoB 3a 9 cekyH/,. [IpoexaTb MOCT — BCé PaBHO,
YTO NPOEXaThb JJIMHY MOCTA U CTOJIO, CTOSIIIMKA B KOHIE MOCTA. 3HAYUT, 10e3/ly HAJ0
npoexatb (36 + 18) M = (18 - 3) M, Ha yTO YUAET 9 - 3 = 27 CeKyHA,

YkazaHue. HapHCYﬁTe KapTHUHKY, aHaJIOTUYHYIO CXeMe K pElIeHHI0 3a/1a4U C TOYKOM.

7. Muma u Kocrta OJHOBPEMEHHO NPBITHYJIM C IJIBIBYUIETO IO peKe IJIoTa W IOIJIbIJIN B
pa3Hbi€ CTOPOHBI: Muia — no TeyeHuto, a Kocts — IMMPOTUB TEYECHHUA. '-Iepes nATb MUHYT
OHHU PA3BEPHYJIMCb U BCKOPE BHOBb OKa3aJ/IUCh Ha IJIOTY. KTo u3 Hux BepHYJICA paHbme?

Kaxk/plil 13 NJIOBLIOB MJIBIBET C NOCTOSIHHOM COGCTBEHHOM (6€e3 y4éTa TeueHHUs) CKOpo-
CTb10, IPUYEM CKOPOCTH MJIOBLIOB MOTYT GbITh He PAaBHBIL.

OTBeT: IJIOBIbI BEpHYJIUCb OJTHOBPEMEHHO.

Pemenue. C TOUKH 3peHUs1 YeJI0BEKa, HAXO/sIerocst Ha IJIOTY, KaX/bli NJI0Bel] Bce-
rJja IJbIBET CO CBOEM COGCTBEHHOW CKOPOCTBIO U TYZAQ, U 06paTHO, HE3aBUCHMO OT
TOrO, IIJIbIBET OH M0 TeYeHUI0 WU NPOTUB Hero. [0 ycI0BUIO KaXKAbIH NJIOBel] MJIbLI
5 MUHYT, yAasach OT IJI0Ta. 3HAYUT, KaXK/A0MY NOTpebyeTcs el 5 MUHYT, YTOObI
BO3BPATUTbLCS 06paTHO.

8. Ha Buaumoi yactu sckasnaTtopa 400 ctyneHek. Korga BuTs cnyckaJsics Ha ackasiaTope (1o
X0y JIBUPKEHHMsI) CO CKOPOCTBIO 2 CTYMEeHbKU B CEKYHAY, TO OH HacuuTtas 200 cTyneHek.
CKOJIbKO CTyneHeK BUTS HacyuTaeT, ecu 6YAET UATHU CO CKOPOCThIO 3 CTYIEHbKHU B ce-
KyHJy (B Ty *e CTOpoHY)?

OTBeT: 240 cTyneHek.

Pemenue. OTHOCHUTE/NIbHO BUTH cUTyaL sl BBIIVIIAUT TaK: OH JIBUTAETCsl, @ TEM Bpe-
MeHeM CTYIeHbKH BIlepeiu «MCUe3al0T», ye3xas BHU3 (3a rpebeHKy).

B nepBbiit pa3 Butsa mwén 200 : 2 = 100 cexyHf, 3a 3To Bpems 400 - 200 = 200 ctyne-
HeK 3cKaslaTopa «ucyessn». CejoBaTeJIbHO, CTYEHbKH «HCYe3al0T» CO CKOPOCThIO
200:100 = 2 ctyneHbKH B ceKyHAy. Bo BTOpoii pa3 npu cKopocTH 3 CTyNeHbKH B ce-
KyHZy 3a 1 cekyHZy 6yAyT NpoiJeHbl 3 CTyNIeHbKH, a KMCUe3HYT» 2 CTYNeHbKH, BCe-
ro 5 cTyneHek 3a cekyHAy. CiiefoBaTesibHO, BuTtsa 6ynet cnyckatbesa 200 : 5 = 80 ce-
KyH[, M HacuuTaeT 3 - 80 = 240 cTyneHek.
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